桃園縣 94 學年度 第二 學期 大 園 鄉 埔 心 國民小學  四  年級  英語    領 域 教 學 計 畫
教材: Magic Land 第4冊
學期學習目標：
   1. 能表達自己並詢問他人職業：（單元一）

· You have a cold.   You need to see a doctor.
   2.  能表達分享對他人外表的形容：（單元二）
· He is tall.  You are handsome. 
   3. 能表達對他人衣著的讚美：（單元三）  

· It looks good on you..
   4. 能詢問物品的方位：（單元四）
· Where is my pencil?   Let me help you.
   5. 能表達自己並詢問他人的方位：（單元五）
· Where is Tom?     He is in the ________.

   6. 能表達自己並詢問他人正在進行的動作：（單元六）
· What are you doing?     I am singing.

   7. 會辨識26字母短母音(a-z)，並拼讀、描寫發音單字。
   8. 會吟唱英語歌曲或律動。
   9. 能以動作回應英文教室用語。
  10. 能吸收與教材內容相關的文化常識。
  11. 能說出與西方復活節的相關字彙，並了解其主要慶祝活動。
桃園縣 94 學年度 第 二 學期 大 園 鄉 埔 心 國民小學  四  年級  英語 領域教學計畫表 Magic Land (4)

	起訖週次
	起迄日期


	學校行事
	主題或
單元名稱
	分段能力指標
	教學目標
	教學活動重點
	教學節數
	教學資源
	評量方式

	一
	2/13

/

2/17


	開學準備週
	Phonics-

Let’s Review

單元主題:
Review

複習
	1-1-1能辨識基本的英語語音
1-1-2能辨識基本的單字，片語，及句子的重音。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單字。

4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用語句(如問致謝，道歉，道別等)並能作適當的回應。

6-1-2 樂於參與各種口語練習活動。
	1. 複習Aa-Zz大小寫字母及筆順

2. 複習Aa-Zz之字母拼讀發音

3. 認知字母a, e, i, o, u字母拼讀法
                        
	1. 請學生選取自己的英文名字
2. 複習字母Aa～Zz及其應對發音
	R 

1-1  


	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

	二
	2/20

 /

2/24


	交通安全教育－海報製作比賽學生資訊專題競賽
	Unit 1

You Have A Cold

單元主題:

Occupations

職業
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用語句(如問、致謝、道歉、別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活動。
	1. 認識本課單字
1. 了解並會使用及回答What do you want to be?

2. 知道使用I want to be a ___.的句型回答問題
3. 能說出數種職業的名稱

4. 能利用簡單的英語進行社交活動

5. 懂得使用英語表達對他人的關心

6. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 利用閃示卡來提高學習效果

2. 帶入遊戲以便學生充份練習句型及對話

3. 利用單字閃示卡及插卡袋等教學資源教導本課單字

4. 使用大型會話教學情境圖引導學生了解本課情境

5. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字
	Unit 1

2-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量


	三
	2/27

 /

3/03


	
	Unit 1

You Have A Cold

單元主題:

Occupations

職業
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用語句(如問、致謝、道歉、 道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活動。
	· 能配合課程需要而做角色扮演

1. 能跟著音樂做歌曲律動

2. 會唱本課歌曲What Am I? 
3. 會使用問答句型Are you a ____?/Is he/she a ____? 

4. 會使用Yes, I am./he is./she is.的句型回答

5. 學習母音模組ad, at之字母拼讀發音與代表單字,句子
6. 能說出數種職業名稱並會使用本單元句型詢問他人的職業
7. 懂得使用英語表達對他人的關心

8. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 教師先向學生打招呼，以引入本課主題
2. 讓學生觀察圖中的景象，引導出職業的意象
3. 播放CD，教唱歌曲，並糾正其發音
4. 播放CD,運用肢      體教學法教授歌曲

5. 教導字母拼讀法.
6. 利用單字閃示卡及插卡袋等教學資源教導本課單字

7. 使用大型會話教學情境圖引導學生了解本課情境

8. 7..運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字

	Unit 1 2-2
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板

8. 朗詩/歌曲掛圖
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

律動表演

	四
	3/06

 /

3/10
	品格教育宣導－表揚
	Unit 2

He Is Tall

單元主題:

Appearance

外貌
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用語句(如問、致謝、道歉、道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活 動。
	1. 會回答Who’s she?的句型

1. 會回答She’s my cousin.
2. 會說Wow! She’s so young.

3. 認識本課單字.
4. 能說出數種常見職業名稱

5. 能利用簡單的英語進行社交活動

6. 懂得使用英語表達對他人的關心

7. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 利用角色扮演的方式，讓學生練習對話
2. 使用閃示卡或插卡袋讓學生認識職業名稱

3. 播放教學CD並解釋課文內容

4. 運用圖卡教導學生辨認職業
5. 使用大型會話教學情境圖引導學生了解本課情境

6. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字


	Unit 2 2-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板


	口語評量
朗誦評量
團體遊戲



	五
	3/13

 /

3/17
	教師體育活動
	Unit 2

He Is Tall

單元主題:

Appearance

外貌
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用語句(如問候、致謝、道歉、道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活動。
	1. 能跟著音樂表演歌曲律動

2. 會唱本課歌曲Who is that?
3. 了解並會使用The __ is ___. It’s a __ ___.及He/She is ___. He/She is a ___ ___.的句型.
4. 學習母音模組en, et字母拼讀發音與代表單字,句子

5. 能利用簡單的英語進行社交活動

6. 懂得使用英語表達對他人的關心

7. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 播放CD，教唱歌曲，並糾正其發音
2. 播放CD,運用肢體教學法教授歌曲
3. 讓學生觀察圖中的景象，引導出高矮胖瘦的意象
4. 運用角色扮演法讓學生練習對話

5. 教導字母拼讀法
6. 複習課單字,使學生能充份練習並運用本課句型

7. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字及句型

8. 利用角色扮演的 方式，讓學生練習對話

9. 利用文法句型條幫助學生了解句型文法結構

	Unit 2 2-2
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板

8. 朗詩/歌曲掛圖
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量歌曲律動

	六
	3/20

  /

3/24
	能源教育宣導
	Unit 3

It Looks Good On You

單元主題:

Clothes

服裝


	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用  語句(如問候、致謝、道歉、 道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活動。
	1. 了解並會使用I like the _____.句型.

2. 會使用It/They looks/look good on you.的句型讚美別人
3. 認識本課單字.
4. 能說出數種行容詞及表達自己的觀感.
5. 能利用簡單的英語進行社交活動

6. 懂得使用英語表達對他人的關心

7. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 利用角色扮演的方式，讓學生練習對話
2. 使用閃示卡或插卡袋讓學生認識形容詞

3. 播放教學CD並解釋課文內容

4. 利用單字閃示卡及插卡袋等教學資源教導本課單字

5. 使用大型會話教學情境圖引導學生了解本課情境

6. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字
	Unit 3 2-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板


	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量
律動表演

	七
	3/27

  /

3/31
	民主法治教育－藝文競賽
	Unit 3

It Looks Good On You

單元主題:

Clothes

服裝


	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用語句(如問候、致謝、道歉、道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活 動。
	1. 能跟著音樂表演歌曲律動

2. 會唱本單元歌曲”A Big Wind Blows”.
3. 能說出數衣物名稱及表達自己的喜好.
4. 學習母音模組ig, it之字母拼讀發音與代表單字,句子
5. 能利用簡單的英語進行社交活動

6. 懂得使用英語表達對他人的關心

7. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 播放CD，教唱歌曲，並糾正其發音

2. 播放CD，教唱歌曲，並運用肢體語言教學法
3. 讓學生觀察圖中的景象，引導出服裝的意象
4. 播放課文部分CD曲目讓學生聆聽並唸誦，同時解釋課文
5. 教導字母拼讀法

6. 利用文法句型條幫助學生了解句型文法結構
7. 複習本課單字,使學生能充份練習並運用本課句型

8. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字及句型


	Unit 3 2-2
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板

8. 朗詩/歌曲掛圖
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量



	八
	 4/03

  /

 4/07
	
	Review 1
單元主題:

復習一
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 能配合複習1-3課句型及歌曲

	1. 運用角色扮演法以利學生複習會話句型

2. 運用插卡及掛圖複習1-3課單字及字母
	R 1

3-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板

8. 朗詩/歌曲掛圖
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量律動表演

	九
	4/10

  /

4/14
	
	Review 1
單元主題:

復習一
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 能配合複習1-3課單字與課文內容

	1. 運用角色扮演法以利學生複習會話句型

2. 運用插卡及掛圖複習1-4課單字及字母
	R 1

3-2
	2. 單字閃示卡

3. 文法句型條

4. 教學CD

5. 插卡袋

6. 空白遊戲卡

7. 情境會話大掛圖

8. 歡樂洞洞板


	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

	十
	4/17

  /

4/21
	
	Review 1
單元主題:
復習一
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 認得1-3課的單字
2. 會運用1-3課的對話練習.
3. 能夠唸出母音模組ad, at, en, et, ig, it字母拼讀發音與代表單字,句子


	1. 運用插卡及掛圖複習1-3課單字

2. 以角色扮演法來練習會話


	R 1

3-3
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板


	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

	十一
	4/24

  /

4/28
	
	期中評量


	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 能配合參加期中評量
	1. 運用角色扮演法以利學生練習會話句型

2. 運用插卡及掛圖測試學生1-3課單字及字母

3. 運用測驗試題得知學生讀寫能力
	期中評量1-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板


	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

	十二
	5/02

  /

5/05


	
	Unit 4

Let Me Help You

單元主題:
Classroom

Objects

教室用品
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 會說Where?來詢問物品的位置
2. 能以It’s on the ____.來回答他人的詢問

3. 能利用簡單的美語進行社交活動

4. 能利用簡單的英語進行社交活動

5. 懂得使用英語表達對他人的關心

6. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 讓學生觀察圖中的景象，引導出情境故事會話教學Let Me Help You的意象
2. 播放課文部分的CD曲目讓學生聆聽並唸誦，同時解釋課文
3. 讓學生觀察圖中的景象，引導出教室物品的意象

4. 運用角色扮演法讓學生練習對話

5. 利用單字閃示卡及插卡袋等教學資源教導本課單字

6. 使用大型會話教學情境圖引導學生了解本課情

7. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字

	Unit 4 2-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

	十三
	5/08

  /

5/12
	
	Unit 4

Let Me Help You

單元主題:
Classroom

Objects

教室用品
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 會唱本課歌曲 “In The Classroom”

2. 會使用疑問句型Where’s the _____?

3. 學習母音模組og, ot之字母拼讀發音與代表單字,句子
4. 能利用簡單的英語進行社交活動

5. 懂得使用英語表達對他人的關心

6. 學習如何正確的使用字母拼讀法

.
	1. 練習本課疑問句會話

2. 播放CD，聽學生演唱歌曲，並糾正其發音
3. 播放CD，教唱歌曲，並運用肢體語言教學法
4. 教導字母拼讀法.
5. 利用文法句型條幫助學生了解句型文法結構
6. 複習本課單字,使學生能充份練習並運用本課句型

7. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字及句型

8. 利用角色扮演的方式，讓學生練習對話
	Unit 4 2-2
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板

8. 朗詩/歌曲掛圖
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

	十四
	5/15

  /

5/19
	
	Unit 5

He’s In The Bedroom

單元主題:
Rooms

房間
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 會使用本單元問句句型Where’s ____?

2. 知道使用He’s/She’s in the ____.的句型回答

3. 會聽、說本課的對話，並做角色扮演。
4. 能學會房間名稱並詢問他人.
5. 能利用簡單的英語進行社交活動

6. 懂得使用英語表達對他人的關心

7. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 讓學生觀察圖中的景象，引導出情境故事會話教學He’s In The Bedroom的意象
2. 播放課文部分的CD曲目讓學生聆聽並唸誦，同時解釋課文

3. 利用單字閃示卡及插卡袋等教學資源教導本課單字

4. 使用大型會話教學情境圖引導學生了解本課情境

5. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字
	Unit 5 2-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

	十五
	5/22

  /

5/26
	自治鄉長投票
	Unit 5

He’s In The Bedroom

單元主題:
Rooms

房間
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 會唱本課歌曲Rooms
2. 聽得懂問句Where’s ___?並知道如何回答.
3. 學習母音模組ub, ug字母拼讀發音與代表單字,句子
4. 能利用簡單的英語進行社交活動

5. 懂得使用英語表達對他人的關心

6. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 播放CD，教唱歌曲，並糾正其發音

2. 播放CD，教唱歌曲，並運用肢體語言教學法

3. 教導字母拼讀  法

4. 利用文法句型條幫助學生了解句型文法結構
5. 複習本課單字,使學生能充份練習並運用本課句型

6. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字及句型

7. 利用角色扮演的方式，讓學生練習對話


	Unit 5 2-2
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板

8. 朗詩/歌曲掛圖
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

律動表演

	十六   
	5  5/29

  /

6  6 /02


	畢業典禮籌備會開會
	Unit 6

What Are You Doing?

單元主題:
Actions

動作
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 會聽、說本課的對話，並作角色扮演。

2. 會使用本單元句型I’m __ing.來描述自己正在從事的活動 

3. 會說本課單字並能靈活運用
4. 會唱本課歌曲What Are You Doing?

5. 會使用本單元句型詢問他人Are you __ing? 並知道回答Yes, I am. /No, I’m not.
6. 會說本課單字並能靈活運用.
7. 能說出數種常見活動,詢問他人及回答
8. 懂得使用英語表達對他人的關心

9. 學習如何正確的使用字母拼讀法
	1. 利用角色扮演的方式，讓學生練習對話

2. 讓學生觀察圖中的景象，引導出本課情境故事教學會話What Are You Doing?意象
3. 播放課文部分的CD曲目讓學生聆聽並唸誦，同時解釋課文

4. 利用單字閃示卡及插卡袋等教學資源教導本課單字

5. 使用大型會話教學情境圖引導學生了解本課情境

6. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字

	Unit 6 2-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

	十七
	6/05

  /

6/09 
	師生球類競賽
	Unit 6

What Are You Doing?

單元主題:
Actions

動作
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 會唱本課歌曲What Are You Doing?

2. 會說數種常見的活動.

3. 會使用本單元句型詢問他人Are you __ing? 並知道回答Yes, I am. /No, I’m not.
4. 學習短母音a, e, i, o, u  字母拼讀發音與代表單字,句子

5. 能利用簡單的英語進行社交活動

6. 懂得使用英語表達對他人的關心

7. 學習如何正確的使用字母拼讀法


	1. 播放CD，教唱歌曲，並糾正其發音

2. 播放CD，教唱歌曲，並運用肢體語言教學法
3. 教導字母拼讀法

4. 利用文法句型條幫助學生了解句型文法結構
5. 複習本課單字,使學生能充份練習並運用本課句型

6. 運用教學資源進行室內遊戲來幫助學生練習聽說本課單字及句型

7. 利用角色扮演的方式，讓學生練習對話
	Unit 6 2-2
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板

8. 朗詩/歌曲掛圖
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

歌曲律動

	十八
	 6/12

  /

  6/16
	畢業典禮
	Review 2
單元主題:
復習二
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 能配合複習4-6課單字及句習型練習.
2. 會唱4-6課歌曲及表演動作.

3. 複習字母拼讀法.
4. 能利用簡單的美語進行社交活動.
5. 懂得使用美語發問.
6. 奠定良好的美語學習基礎.
7. 學習如何正確的使用字母拼讀法.
8. 聽得懂也會使用簡單的教室美語.

	1. 讓學生觀察圖中的景象，引導出單字的意象
2. 播放課文部分的CD曲目讓學生聆聽並唸誦，同時解釋課文
	R 2  3-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板

8. 朗詩/歌曲掛圖
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量

	十九
	6/19

  /

 6/23
	評量週
	Review 2
單元主題:

  復習二
	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 能配合做4-6課的聽力練習及課堂問答活動

2. 認識1-4課單字


	1. 設計遊戲使學生有機會練習單字的運用.

2. 使用圖卡以進行單字練習.
3. 利用角色扮演的方式，讓學生練習對話。
	R 2  3-2


	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量


	二十
	6/26

  /

6/30
	期末評量

英語成果發表會


	1-1-1能辨識基本的英語語音。
1-1-2能辨識基本的單字、片語、

     及句子的重音。

1-1-3能分辨問句和直述句之語

     調。

2-1-1能以正確的發音唸出字母。
2-1-2能正確地唸出常用基本字

     詞。

2-1-4能參與課堂上的口語練習。

2-1-6能使用簡單的教室用語。

2-1-7能使用基本的社交禮儀。

2-1-9能吟唱歌謠及韻文。

3-1-1能辨識字母。
3-1-2能應用字母拼讀法讀出單   

     字。

3-1-7能跟著老師或錄音帶吟唱歌

     謠、朗詩。
4-1-1能書寫印刷體大小寫字母。

4-1-3能摹寫已學過的字詞。

4-1-4能臨摹抄寫簡單的句子。

5-1-2能聽懂及辨識一些日常生活

     溝通中常用的英語辭彙。

5-1-1能正確地辨識,唸出與寫出

     26個英文字母。

5-1-5能聽懂日常生活應對中常用

     語句(如問候、致謝、道歉、

     道別等)並能作適當的回應。

6-1-2樂於參與各種口語練習活

     動。
	1. 聽懂基本教室用語

2. 能配合參加學校英語教學成果發表

3. 能完成習期末評量
	1. 利用角色扮演的方式，讓學生練習對話
2. 運用測驗卷以測  得學生聽寫程度

3. 利用角色扮演方式以得知學生表達能力
	期末評量1-1
	1. 單字閃示卡

2. 文法句型條

3. 教學CD

4. 插卡袋

5. 空白遊戲卡

6. 情境會話大掛圖

7. 歡樂洞洞板
	口語評量
朗誦評量
團體遊戲

紙筆評量
	人權教育

生涯發展教育

兩性教育

家政教育

資訊教育

環境教育




